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p. 35 Tab. 2/3
Bei Monatstyp 10 muss es in der Freitag—Spalte 4 statt 5 heiflen.

p. 54 letzte Zeile in Fufinote 12
. auf 6958,14 am ... statt ... auf 658,14 am ...

p. 66 in Formel (3.14b)
L4+ w:=ye/ye—1  statt 14w =y /e

p. 66 1. Zeile unter Formel (3.14b)
. =In(ys/ys—1) als ... statt ... =In(y1/y) als ...

p. 78 in der Aufzéhlung nach der 8. Zeile von oben

e A<0 ... statt A<O0 ...

L

e D<A ... statt 0<A<1 ...
L

e A>1 ... statt A>1 ...

p. 78 in Formel (3.26)

T .\ S T
S(A¥) = m}intZ:l (yg)‘) - y(A)) mit y™ = 1 Zyg)‘)_

T
t=1
statt
T —\2
S(A*) :=min }_ (yw - yﬁ”) -
A =1
p- 131 13. Zeile von unten
. unterhalb der 45°-Linie im statt ... unterhalb der 45° im



p. 133

In Tabelle 4/2 sind in der Kopfzeile die Worter ,,Prognose“ und , Realisation“ zu
vertauschen.

p. 175 Zahler des Bruchs in Formel (5.60c)
P —pips+p1ps—2pipa+p3  statt  pf — pfpr 4 p1ps — 2p1p2+ P}

p. 257 6. und 7. Zeile unter Abb. 7/1
pe =0 fiir £ > m versus Hy: py # 0 fiur £ > m:

£196/1+27 + 27+ ...+ 27, /v
statt
pm = 0 fiir m > £ versus Hy: p,, # 0 fir m > £:

i1,96\/1+2ﬁ§+2ﬁ§+...+2ﬁ§_1/ﬁ.

p. 264 in Beispiel 7/2

=] —
=] —
[¢] —
a] —

statt

[¢] —
=] —
[c] —
[a] —

p. 267 in Formel (7.28.c)
L 0>0 statt  ...: £=0, £1, £2,...

p. 267 in Formel (7.29)
L 0>0 statt  ...; £=0, £1, £2,...

p. 268 in Formel (7.30)

Lo fur =1 oo fur 4= 41
statt

o fiur £>1 oo fur (4> 1

p. 268 3. Zeile unter Formel (7.30)

¢
pe=pf statt pp= P‘1|



p. 276 in Formel (7.53)
pe=... statt p,=...

p. 277 Zeile iiber in Formel (7.55d)
oz
oz

g 7%
...—i—alULZt_l—l-Zt statt ..ot ar Zy_ 1+ Z;
Z

p.- 278 2. Zeile von oben

...zl—i—al%L. statt ...=14a; oz L.

oz 0z*

p.- 279 in Formel (7.58b)
O E(Yir Ziy). statt ...+ 0,E(Yi_¢Zg).

p. 297 in Formel (8.12¢)

t t
D statt Lo+ DD .

T=1 =1

p- 298 2. Zeile von oben

t ¢
e+ Yo+ 2y, statt L4+ D> e+ Zy,

T=1 =1

p- 303 1. Zeile in Funote 5
... FRIEDMAN (1957) ... statt ... FRIEDMANN (1957)

p. 312 1. Zeile unter Tab. 8/1b
Fir d > 0,5 stellt ... statt Fir |d] > 0,5 stellt ...

p. 312 3. Zeile unter Tab. 8/1b
... Wert d < 0,5 erzielen. Fiir  statt ... Wert |d| < 0,5 erzielen. Fiir

p. 341 im oberen Teil der Formel (8.79)
.. fiir Zt,1 > 0 statt f—r Zt,1 > 0

p. 363 in Formel (9.19b)

T ~
1 ~1
T Yl sttt )
t—1

1 T
~N"y?2
oA T; =1

p- 369 7. Zeile im zweiten Absatz
..irgendein 1 < ¢ < p* — 1 abgelehnt ... statt ...irgendein £ > p* — 1 abgelehnt



p- 371 3. Zeile von oben

p—1

oo vYy 1+ 7y bzw. ...vY1 + Z Cj VY%_J' + 7
i=1

statt

p—1
.Yy 1Zy bzw. ...vY1 E CjVY%_j—f-Zt
J=1

p- 374 3. Zeile von oben

. eines Instrumentalvariablenschitzers fiir ... statt ... eines Instumentalva-
riablenschétzers fir

p- 375 9. Zeile von oben

. ein oder mehrere ... statt ... ein der mehrere

p. 376 Vorletzte Zeile in Tab. 9/4 in der AKR-Spalte

Verlauf fiir £ > ¢ wie im  statt  Verlauf fiir £ > p wie im

p. 376 Vorletzte Zeile in Tab. 9/4 in der PAKR—Spalte

Verlauf fiir £ > p wie im  statt  Verlauf fiir £ > ¢ wie im

p. 380 Formel (9,37b)

p p
Yizz¢iYi—i+--- statt Kf:z(lsilft—l‘*’---
=1 =1

p- 388 3. Zeile von unten
. im Kap. 12 wird ... statt ... im Kap. 9 wird ...

p. 392

Nach der 11. Zeile von oben ist hinter ¢,, der Zeilenumbruch iiberfliissig.

p.- 392 In der Zeile unter Formel (10.3b)

... YULE-WALKER-Gleichungen (7.52.a) fiir ... statt
... YULE-WALKER-Gleichungen (7,52.a) fur ...

p- 394 9. Zeile von oben
. oder 51 =—1,... statt ... oder 52 =-1,...

p. 402 in Formel (10.13a)
(2.7 statt L. (2-127h L
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p. 404 in Formel (10.17a)
...(ﬁl(Y%_l—/vby)... statt (]51(}/%—/1,5/)

p. 409 in Formel (10.22d)
0<D<4mT. statt 0<D<4mT?

p. 412 in Formel (10.26¢)

AIC, := —%AICZ. statt  AIC, := —g AIC,.

p. 413 in Formel (10.27c)

2 T
SBCy := 7 SBCy. statt SBC,:= -3 SBCy.

p. 413 in Formel (10.28c¢)

HQC, = —% HQC,. statt HQC, := —%HQCg.

p. 419 in Formel (11.6)

E—1 h—1
> i Yhik > i Yhik
i=0 1=0
=20 statt L..=20
p. 429 in Formel (11.25b)
P P
...=/£+ZaiZ3_i. statt ...=H+ZaiZ3_1_Z-.

p: 429 in Formel (11.25c¢)

P P ~
=K+ aiE(Z3+h—z') =K+ Y a; H(h—1i). statt

p p ~
o=+ Yy oB(Z2,, ) =k+ > o Hy(h—1—1).
2 -

1= =1

p. 445 in Tab. 12/4, 2. Spalte, 2. Zeile
2755 statt 22755

p. 457 in Tab. 13/1

Bei der Kombination 7 s d = 12 d ist in der &uflerst rechten Spalte fiir v; zu
erginzen: wy fliir j=d.

p- 465 4. Zeile von unten
. zur MA—Darstellung statt ... zur AR-Darstellung
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p. 468 in Formel (13.18b)

0o , oo .
Yi=> v X, ... statt Y=Y v L7X, ...

p. 469 Zeile vor Formel (13.20d)
.nochw(L)=1,s0 ... statt ... nochw(L)=0,s0 ...

p- 469 5. Zeile von unten
Die von Box/JENKINS (1976, chapter 11) ... statt

Die von BoxX/JENKINS(1976, chapter 11)

p- 482 4. Zeile von oben

... gemif (13.28e) als statt ... gemaf (13.28¢) als

p.- 483 Mitte

u(L)= ... statt w(l)= ...

p. 493 Mitte

auBlerhalb des Einheitskreises ... statt auflerhalb des Einheitskreisen ...

p- 508 12. Zeile von oben
U =819, +52"+0,52". statt

U =815, ,+52"+0, 52",
p. 512 7. Zeile von oben
. mit dem skalaren Operatorpolynom statt ... und dem skalaren Operator-

polynom

p- 512 4. Zeile von unten
- und ®j(L) = ... statt ... und @ (L) = ...

p. 512 2. Zeile von unten
y=2/(L)Z:,= ... statt y,=¢](L)Z:= ...

p- 518 8. Zeile von oben

bei der j—ten exogenen Variablen ... bei der :—ten endoge-
statt
bei der i—ten exogenen Variablen ... bei der j—ten endoge-
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p- 521 8. Zeile von unten

... fiir strenge Exogenitdt ... statt ... fiir starke Exogenitéit ...

p- 544 7. Zeile von oben
Ylt ~ I(l) statt Ygt ~ I(l)

p- 546 1. Zeile von oben

... der Folge der Langfristzinssétze ... statt ... der Folge der Kurzfristzinssitze



